



С Л О В О К О М М У Н И С Т А



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

2 декабря 2020 года
№44 (1300)

12+

Комсомольцы против бюджета либеральной эпидемии, дистанционного обучения и за перерасчет платы за обучение студентам



В Государственной Думе рассматривается проект бюджета на следующий год. Под «нож» в первую очередь попала социальная сфера, особенно образование и здравоохранение.

В нынешнем году бюджетные расходы по разделу «Здравоохранение» составляют 1,3 триллиона рублей, то к 2023 году правительство собирается их урезать до 1,1 триллиона – на 200 миллиардов, или на 13% по сравнению с нынешними. Но и этого вероломства составителям проекта показалось мало. В дополнение к нему в 2021 году предусмотрено снижение на 194 миллиарда финансирования госпрограммы «Развитие здравоохранения». На 10 миллиардов, или почти на 4%, урезается в следующем году и национальный проект «Здравоохранение». Можно сказать, что в течение всей предстоящей трехлетки будет происходить откровенное ограбление медицинской сферы. Это не забота о умирающей стране, столкнувшейся с распространением опасного вируса. Это прямое пособничество эпидемии путем издевательского ужимания расходов на медицину, которому в принципе не может быть

никаких оправданий. И которое невозможно охарактеризовать иначе как социальный геноцид.

Что касается образования и науки, то на 2021 год запланировано семипроцентное увеличение расходов по разделу «Образование». Но годом позже они будут сокращены на 3%. Таким образом, с учетом инфляции, в бюджете образовательной сферы на 2022 год не будет реальной прибавки в сравнении с 2020-м. А у нацпроекта «Образование» в следующем году и вовсе отберут 5% финансирования.

Но не только по поводу бюджета протестовали молодые коммунисты, но и против перспективы массового дистанционного обучения и за перерасчет платы за обучение студентам, которые учатся сейчас в дистанционной форме. Комсомольцы, несмотря на запрет на проведение массовых акций, выразили свой протест очередью из одиночных пикетов.

На плакатах комсомольцы написали: «Дети должны учиться в школе, а не на кухне!», «Требуем перерасчет за дистанционку студентам!», «Капитализм утвердил режим не самоизоляции, а самовывживания! Учись - сам! Лечись - сам! Лекарство – социализм!» «С таким бюджетом на медицину мест на кладбищах не хватит!», «Власть к ответу за бездарную оптимизацию больниц!». Прохожие активно поддерживали ребят, подтверждая правильность лозунгов на плакатах.

Игорь ЦЕВМЕНКО
Фото: Александр ЛОБЫНЦЕВ

День матери на Белгородчине

С 1998 года в России масштабно празднуется День матери. Белгородские коммунисты и члены общественных организаций поздравили женщин и провели ряд торжественных мероприятий.

Накануне Дня матери прошла отчетно-выборная конференция Белгородского городского отделения КПРФ. На ней председатель БРО «ВЖС - Надежда России» Елена Серенко поздравила присутствующих женщин с наступающим праздником. Она отметила, что цель праздника - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – мамы.

Непонятно, почему государство не осознает свой долг перед матерью, не поднимает ее авторитет, не создает необходимые условия для физического и морального здоровья матери, гармоничного развития подрастающего поколения, а, значит, и лучшего будущего страны, - подчеркнула Елена Викторовна.

Члены Белгородского отделения «ВЖС - Надежда России» посетили семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, поздравили мам, вручили небольшие подарки.

В Белгородском обкоме первый секретарь Комитета БРО КПРФ, депутат Белгородской областной Думы Станислав Панов поздравил матерей, а затем состоялось чаепитие с праздничным тортом.

В Ровеньском МО «ВЖС - Надежда России» активистки женского движения поздравляли женщин с праздником, вруча-

ли поздравительные открытки.

В Старом Осколе участницы местного отделения «ВЖС - Надежда России» подвели итоги и наградили участников фотоконкурса «Мать и дитя», посвященного Дню матери. Участникам предложили разместить в соцсети «ВКонтакте» на странице КПРФ фото мамы и ребенка. Фото, где прослеживается самое близкое сходство, побеждает в конкурсе.



На праздничном мероприятии председатель старооскольского отделения движения, депутат Белгородской областной Думы Ольга Баканова поздравила с Днем Матери женщин, вручила благодарственные письма и памятные сувениры.

Огромное спасибо участницам этого мероприятия и всем, кто откликнулся на наш конкурс, но не смог



принять участие. Продолжение читайте и смотрите в комментариях. Надеюсь, такие мероприятия найдут поддержку и отклик в сердцах наших женщин. У нас есть много общих вопросов и проблем, и только совместно мы их сможем решить, - отметила Ольга Баканова.

Для мам с детьми провели мастер-класс по изготовлению праздничной открытки. Словно вернулись в детство: взяв в руки ножницы, вырезали листочки, сер-

дечки, цветочки. С особым интересом помогали дети. Каждый вложил всю свою теплоту и любовь в изготовление открытки. Встреча завершилась праздничным чаепитием со сладостями.

В Валуйском МО «ВЖС Надежда России» провели торжественное собрание, на котором обсудили законы, которые пытаются протолкнуть в Госдуме, об экспресс-судах и дистанционном образовании. Собравшиеся женщины выразили свой решительный протест против таких законов. Председатель Валуйского МО ВЖС Надежда Дегтярева и первый секретарь Комитета Валуйского отделения КПРФ Надежда Прудникова поздравили присутствующих женщин. Были подведены итоги конкурса детского рисунка и поделок. Торжественное собрание закончилось праздничным чаепитием.

За активное участие в работе общественной организации Почетными грамотами БРО «ВЖС - Надежда России» награждены Наталья Панова (Старооскольское отделение), Вера Титовская (Ровеньское отделение), Анна Самойлова и Ада Низовцева (Валуйское отделение).

Пресс-служба
БРО «ВЖС-Надежда России»



Подписка 2020

С Л О В О К О М М У Н И С Т А - В Е Р Н О Е С Л О В О! В Ы Х О Т И Т Е Е Г О С Л Ы Ш А Т Ь?
В Ы П И С Ы В А Й Т Е, П О К У П А Й Т Е И Ч И Т А Й Т Е Г А З Е Т У О Б К О М А К П Р Ф
И Н Д Е К С П О Д П И С К И П 5 6 0 7



«Дети войны: голос правды»

В Белгороде состоялась презентация готовящейся к выпуску книги, написанной очевидцами событий Великой Отечественной войны.

В этот день представители поколения, которых сегодня уважительно называют детьми войны, комсомольцы Белгородской региональной организации ЛКСМ РФ, журналисты собрались, чтобы обсудить готовящуюся к выпуску книгу. Ее издание – долгожданное, вынашиваемое несколько лет. Первый том книги «Дети войны: голос правды» вышел в год 70-летия Победы. И вот в этом юбилейном году, к 75-летию Победы, выйдет вторая книга, авторами которой стали сами дети войны и учащиеся области.

Председатель БРОО «Дети войны» Владимир Мартыянов рассказывал собравшимся на пресс-конференцию, посвященную подготовке к изданию новой книги воспоминаний о тех событиях, которыми и сам был свидетелем.

- На обложке книги – мальчик и девочка, многим из нашего поколения было столько же, детство наше пришлось на военные годы. В книге мы пишем, как доводилось выживать, об ужасах бомбежек и постоянном чувстве голода. У каждого из нас те события, пусть и были мы мальцами, запечатлелись в памяти навсегда, - говорил Владимир Мартыянов.

- Абсолютно недопустимы, аморальны и преступны попытки переписать героическую историю Великой Отечественной войны. Многие для сохранения исторической правды делает наша комсомольская организация. С



2016 года на территории региона комсомольцы реализуют федеральный комсомольский проект «Знамя нашей Победы». Он проводится в формате школьного урока, где комсомольцы рассказывают о берлинской наступательной операции, о фальсификации истории и важности сохранения правды, а заканчивается урок собственноручным изготовлением копии Знамени Победы, которое остается в классе. За это время с проектом комсомольцы побывали во многих муниципалитетах, а в областном центре так и вовсе прошли все школы, - поделился своим опытом работы по сохранению исторической правды секретарь комитета БРО КПРФ

по работе с молодежью Игорь Цевменко.

О том, что Белгородская область стала родиной еще одного патриотического урока – «город говорит о героях», рассказывала его инициатор секретарь БРО ЛКСМ РФ Екатерина Долгова. Практически сразу же его подхватили и другие регионы. Цель проекта – выйти на улицы города и рассказать прохожим о героях и защитниках Отечества, оставив после такого разговора небольшую листовку и сделав фото на память с плакатом проекта. В этом проекте также участвовали дети войны. И это придало проекту особый статус и вес.



учит, что те, кто забывают ее уроки, обречены на их повторение.

Ирина ТАРАСОВА

Коммунисты и комсомольцы почтили память Ф.Энгельса

Коммунисты и комсомольцы собрались у памятника К. Марксу и Ф.Энгельсу, который установлен в Центральном парке культуры и отдыха им. В.И. Ленина г.Белгорода, чтобы возложить цветы и почтить память великого философа в день его 200-летия.

Комсомол Старого Оскола отметил юбилейную дату дня рождения главного сподвижника К. Маркса проведением тематического вечера. Алексей Толмачев рассказал ребятам о жизненном пути великого теоретика марксизма. Комсомольцы прочитали некоторые письма Энгельса к Марксу и отметили, как активно боролся он за коммунистическую идею.

В Губкине комсомольцы провели тематический круглый стол, где вспомнили биографию основоположника коммунистической идеологии, обсудили его труды и вклад в науку.

**Пресс-служба
БРО КПРФ**



Депутаты встретились с работниками Стойленского ГОКа



26 ноября депутаты Белгородской областной Думы Станислав Панов и Ольга Баканова встретились с инициативной группой цеха железнодорожного транспорта Стойленского ГОКа. Работники цеха обратились к администрации предприятия с требованием повысить зарплату, приведя ее к аналогичной у коллег в других компаниях.

- Есть надежда, что до 2 декабря вопрос будет решен руководством комбината, поэтому пока следим за ситуацией. И, конечно, очень внимательно наблюдаем, чтобы не было никаких репрессий в адрес активистов, участников инициативной группы, - прокомментировал итоги встречи Станислав Панов.

Мария СОЛОВЬЕВА



В эти дни...

30 ноября

- конец 1869 г.- начало 1870 г. - Образование русской секции Интернационала.
- декабрь 1905 г. - Вооружённое восстание в Москве, Новороссийске, Перми, Чите, Харькове, Красноярске, Горловке, Нижнем Новгороде, Сормово, Ростове-на-Дону и других городах.
- 1917 г. - Первый декрет Советского правительства - Совнарком постановил национализировать Ликинскую мануфактуру - об экспроприации собственности крупных капиталистов.
- 1918 г. - День создания Совета Рабочей и Крестьянской обороны.
- 30 ноября 1939 г. - 12 марта 1940 г. - Советско-финляндская война.

1 декабря

- Конец 1897 г. - начало 1898 г. - Иваново-Вознесенские стачки - массовые забастовки рабочих. Первая стачка началась 22 декабря 1897 г. В ней участвовало более 14 тысяч рабочих. Причиной забастовки послужили тяжёлые условия труда и сокращение предпринимателями праздничных дней. Для её подавления

27-28 декабря в Иваново-Вознесенск были направлены 700 солдат и 200 казаков. Несмотря на репрессии, забастовщики добились уступок от предпринимателей.
- 1934 г. - убит террористом в Смольном (Ленинград) С.М. Киров, член Политбюро и секретарь ЦК ВКП (б), 1-ый секретарь Ленинградского обкома партии.
- 2009 г. - На острове Большой Уссурийский, расположенном на Амуре возле Хабаровска состоялась официальная церемония передачи Россией Китаю 174 кв. км территории нашей земли. ФЗ об этом был подписан Путиным в 2005 году. Это факт национально-государственного предательства.

2 декабря

- 1918 г. - Постановление СНК «О ликвидации иностранных банков, действующих в пределах РСФСР».
- 1927 г. - В Москве начал работу XV съезд ВКП (б). Съезд одобрил директивы по первому 5-летнему плану и курс на коллективизацию сельского хозяйства.
- 1956 г. - День революционных вооруженных сил на Кубе. 2 декабря 1956 г. высадкой с

яхты «Гранма» 82 революционеров во главе с Фиделем Кастро в стране началось освободительное движение, завершившееся победой народного восстания.
- 1974 г. - Начало ходовых испытаний самого крупного в мире ледокола «Арктика».

3 декабря

- 1966 г. - День Неизвестного солдата (памятная дата России). Прах неизвестного солдата перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе, торжественно захоронен у Кремлёвской стены.
- 1959 г. - На Адмиралтейском заводе в Ленинграде сдан в эксплуатацию первый в мире атомный ледокол «Ленин».
- 1992 г. - Газета «Советская Россия» опубликовала Обращение инициативного Комитета по созыву съезда коммунистов России.

4 декабря

- 1946 г. - На московском заводе малолинейных автомобилей собран первый легковой автомобиль «Москвич-400», серийное производство которого началось в 1947 году. Четырёхместная легковушка развивала максимальную скорость 90 км/час.
- 1948 г. - Госкомитет СССР по изобретениям выдал сотрудникам Энергетического Института АН СССР авторское свидетельство на первую автоматическую цифровую вычислительную машину. Начало практических работ

в СССР по созданию ЭВМ.

5 декабря

- 1936 г. - День Сталинской Конституции. Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов принял новую Конституцию СССР. В ней были зафиксированы широкие социальные права советских людей и их гарантии. Конституция получила название «Сталинской»; по широкому признанию, самая демократичная в мире.
- 1941 г. - Контрнаступление Красной Армии против фашистов под Москвой. День воинской Славы России.
- 1944 г. - Учреждена медаль «За оборону Советского Заполярья».
- 1978 г. - Создана Федерация космонавтики СССР (ныне России).

6 декабря

- 1876 г. (18.11) - Казанская демонстрация (первая политическая демонстрация в России у Казанского собора в Петербурге).
- 1925 г. - Состоялось торжественное открытие Шатурской электростанции имени В.И. Ленина (Московская область).
- 1957 г. - Подписано межправительственное соглашение между СССР и Китаем о передаче Китаю лицензии на производство баллистических ракет типа «Р-2». Россией заложена база для самостоятельного выхода Китая в космос.

Депутаты призвали к экономии и профилактике

На сессии Белгородского городского Совета 24 ноября депутаты-коммунисты внесли предложение сэкономленные средства городского бюджета направить на профилактику распространения гриппа и новой коронавирусной инфекции COVID-19, в частности на закупку и установку ультрафиолетовых рециркуляторов воздуха в муниципальных учреждениях, в том числе в дошкольных и общеобразовательных.

Депутаты отметили, что сфера здравоохранения находится в компетенции правительства Белгородской области, но городской округ не вправе оставаться в стороне от вопроса, касающегося здоровья каждого горожанина.

Экономию средств депутаты фракции КПРФ предложили произвести за счет сокращения финансирования на обеспечение деятельности администрации города Белгорода (в т.ч. содержание автопарка мэрии), благоустройства общественных пространств (не дворовых и прилегающих к ним территорий), а также возможной экономии по результатам торгов по отрасли «Образование» и «Капитальное строительство».

Пресс-служба
БРО КПРФ

Сохранить старейший памятник В.И. Ленину!

Официальное обращение фракции КПРФ
в Белгородском городском Совете

Главе администрации г. Белгорода
Ю.В. Галдуну

Депутаты фракции КПРФ в Белгородском городском Совете приветствуют изменение позиции администрации города Белгорода по вопросу судьбы старейшего памятника В.И. Ленину в Центральном парке культуры и отдыха им. В.И. Ленина - отказ от утилизации скульптуры и информационная поддержка сбора средств, которая была инициирована Белгородской областной Думой 29 октября 2020 г.

Учитывая, что данный вопрос стоит на особом контроле нашей фракции, просим Вас:
- сообщить, какие мероприятия планируются администрацией г.Белгорода в отношении демонтированной скульптуры;
- обеспечить возможность посещения депутатами фракции КПРФ места хранения демонтируемой скульптуры;
- рассмотреть возможность восстановления скульптуры и установки ее под стеклянную витрину в молодежном культурном центре «Октябрь».

Депутаты Клоповская Е.И., Скачко К.С.,
Цевменко И.В., Шаповалова С.В.

Дорогие наши читатели!

С момента появления коронавирусной инфекции и последующих мер борьбы с ней в самом сложном положении оказались граждане старше 65 лет. Находясь в группе риска, они потеряли возможность встречаться и общаться с другими людьми, обмениваться впечатлениями - осуществлять социальные контакты. К сожалению, встречи в режиме онлайн через сеть Интернет также доступны не для каждого. А выпадение человека из социума неизменно приводит к психологическому дискомфорту и, как следствие, стрессу. Который, в свою очередь, может стать причиной ухудшения здоровья.

Поэтому мы приглашаем всех желающих к общению по нашей прямой телефонной линии! Партийная принадлежность, ваши политические взгляды роли не играют! Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические - наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

И даже если у вас нет вопросов...

- Когда я ещё руководила белгородским представительством газеты «Аргументы и Факты», нам часто звонили пожилые люди. Начнут с вопроса, а потом, в процессе общения, понимаешь, что собеседнику не ответ важен, а сам разговор. Сидят они, наши мамы и бабушки, дома: среднее поколение на работе, вечером домашние дела - не до общения, у молодежи тоже свои интересы. И некому выслушать человека. А они столько интересно могут рассказать! Их воспоминания - это же кладовая опыта, мудрости! Надеюсь, мы сможем стать для всех, кто нам позвонит, внимательным собеседником, - поделилась своими надеждами одна из инициаторов проекта Людмила Фомичева.

Давайте общаться!

Ждем звонков каждый четверг с 12.00 до 15.00
часов по телефону: (4722) 35-71-00, 8 (961) 176-77-32

БРО Всероссийское созидательное движение
«Русский Лад»

Вернем Ленина в парк

Первыми поддержали инициативу и перечислили личные денежные средства на восстановление памятника В.И.Ленину: первый секретарь Комитета БРО КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе Станислав Панов (10 000 руб.); председатель комитета областной Думы по Регламенту и депутатской этике Валерий Шевляков (11 000 руб.); первый секретарь Комитета ЛКСМ РФ, депутат Белгородского городского Совета Игорь Цевменко (5 000 руб.)

Чтобы оказать помощь в восстановлении памятника, Вам необходимо

1. Пройти в сети Интернет:
1.1. По прямой ссылке на проект <https://nko31.ru/sbor-sredstv/75/> либо:
1.2. По ссылке <https://nko31.ru/>, далее:

- выбрать вкладку «Краудфандинг НКО»;

- из списка проектов выбрать проект «В будущее - без разрушений».

2. Выбрать один из вариантов поддержки, а именно:

- указать сумму и нажать вкладку «поддержать», далее указать имя, фамилию и контактный телефон, после чего ввести данные своей банковской карты и нажать вкладку «заплатить», в дальнейшем денежные средства спишутся автоматически, либо Вам придёт уведомление с паролем, который необходимо будет ввести;

- распечатать с портала проекта платёжный документ и оплатить в финансовом учреждении (Важно! В назначении платежа: «Благотворительное пожертвование на проект», укажите название проекта «В будущее - без разрушений»).

Или можете просто вырезать и заполнить напечатанную справа форму квитанции и оплатить ее в ближайшем отделении банка.

Извещение	Белгородская региональная общественная организация «Центр социальных инициатив «Вера» <small>(наименование получателя платежа)</small>
Кассир	3123054107 40703810407000000237 <small>(ИНН получателя платежа) (номер счета получателя платежа)</small>
	Белгородское отделение № 8592 ПАО СБЕРБАНК г. Белгород БИК 041403633 <small>(наименование банка получателя платежа)</small>
Кассир	Номер кор./сч. банка получателя платежа 30101810100000000633
	Благотворительное пожертвование на проект « В будущее - без разрушений » <small>(наименование платежа) (номер лицевого счета (код) плательщика)</small>
Квитанция	Ф.И.О. плательщика: _____
	Адрес плательщика: _____
Кассир	Сумма платежа: _____ руб. _____ коп. Сумма платы за услуги: _____ руб. _____ коп.
	Итого _____ руб. _____ коп. “ _____ ” _____ 200 г.
С условиями приема указанной в платежном документе суммы, в т.ч. с суммой взимаемой платы за услуги банка ознакомлен и согласен. Подпись плательщика	

Передовая позиция офицера и учёного: А.М. Сергиенко -85!



6 декабря 2020 г. Анатолию Михайловичу Сергиенко исполнилось 85 лет. Мы представляем читателю не жизнеописание юбиляра, даже не портрет, а только нравственный и идейный силуэт. Он нам представляется настолько выразительным и рельефным, что стоит обширных статей.

Советская Родина и её величие для Сергиенко А.М. всегда сливались воедино. Это доминанта, идейно-нравственный стержень неординарной личности офицера и учёного Сергиенко А.М.

Юбиляр широко известен как разработчик научно-стратегических проблем, крупных вопросов советской военной истории. Объектом его исследований являются история Великой Отечественной войны Советского Союза и Гражданской войны в СССР. А.М. Сергиенко является автором 25 книг. Он ведёт свой бессмертный духовный разговор со слушателями и читательской массой уже 50 лет. Это великий труженик науки.

Основное внимание автор уделяет разработке истории Авиации дальнего действия (АДД) Вооружённых Сил СССР в годы Великой Отечественной войны и Сталиниане. Он неустанно и кропотливо (и сегодня) работает в архивах, изучает военную мемуариистику, давно установил контакты с командованием, штабом АДД, со многими командирами частей Дальней авиации, с экипажами самолётов, с семьями лётчиков и механиков. Исследователя Сергиенко А.М. всегда особо волновала неисчерпаемая духовная сила героя. Он это блестяще подтвердил и упорной поисковой работой, а также серией волнующих встреч, организованных им лично, лётчиков-стратегов в Москве, проживавших в разных городах Союза ССР.

Изучив последовательно за все годы войны деятельность И.В. Сталина, выполнявшего неимоверный труд по защите Советской Родины, одновременно находясь в пяти высших должностях КПСС и Советского государства, А.М. Сергиенко издал 2 тома произведения о вожде из 4-х запланированных.

Необходимо выделить труды учёного о боевой работе АДД на Балканском театре Второй мировой войны и, конечно, оригинальное исследование о 23-м полку АДД, сражавшемся с врагом на Курской дуге и получившем согласно приказу И.В. Сталина почётное наименование «Белгородского». Это был единственный полк в Вооружённых Силах СССР, имевший такое наименование.

Юбиляр от природы методичен и ко всему любит готовиться загодя и основательно. Как настоящий исследователь, он крайне ответственно и напряжённо изучал документы, хранящиеся в 16 архивах, в том числе 30 лет работал в Центральном архиве Министерства обороны СССР в Подольске. Слово шахтёр, который вгрызается врубной машиной в угольные пласты, так А.М. Сергиенко перелопачивает огромные пласты документов с целью докопаться до истины. Юбиляру свойственна чеканная объективность. Его интересуют факты, не имеющие другой цены, кроме абсолютной подлинности.

Поэтому его научная продукция (как танк!) опрокидывает, сметает со своего пути многоликую шпанау из стана фальсификаторов – и историческую, и социологическую, и философскую, и военную. Любая книга нашего автора приобретает значение культурно-исторического документа. Его произведения – всегда нечто большее, чем калейдоскоп лиц, характеров, поступков, сшитых под одной обложкой. Анатолий Михайлович как исследователь уже давно превратился в культурную и научную силу Всесоюзного масштаба. Его творчество волновало и обогащало тысячи и тысячи советских людей по всему Союзу ССР.

Творчеству А.М. Сергиенко были посвящены передачи Центрального телевидения СССР и Всесоюзного радио, журнальные

и газетные публикации. А газета «Правда» и сейчас является постоянной трибуной, с которой учёный делится великими истинами тех героических и пламенных лет. Глубокое геостратегическое мышление, выработанное годами учёбы в специальном учебном заведении и последующим упорным самообразованием, закономерно привели юбиляра в отряд лекторов-международников Всесоюзного общества «Знание», в котором А.М. Сергиенко активно работал 15 лет.

Секретарь комсомольской организации Отдельной Дальней бомбардировочной эскадрильи, помощник начальника политотдела стратегической авиадивизии Дальней авиации в 60-е годы XX в., А.М. Сергиенко и сегодня продолжает работать с комсомольцами области, вооружая их методологией исследований и конкретными знаниями истории легендарной организации. Юбиляр активно восстанавливал разрушенную генераль-

ную тему. Миллион без боя сдал врагу «Страну-Солнце». В первом томе «Советского Солнца» (2017 г.) мы анализировали книгу «Наши корни, наша сила – Белгородская земля...», выпущенную Белгородским землячеством в Москве. В ней опубликованы биографии работников ЦК КПСС, генералов и старших офицеров Вооружённых Сил СССР-уроженцев Белгородчины. Свириепую прополку своего кра-

того жизнеописания осуществило подавляющее большинство земляков. Оно скрыло факт вступления в КПСС. Хотя все до единого входили в номенклатуру комитетов КПСС, вплоть до ЦК. Уже не гордятся своим членством в КПСС и не хотят быть в ней. Этот поступок не имеет названия. Генералы Беспалов В.В. (Новооскольский р-н), Бусловский В.Н. (Волоконовский р-н), Панин И.Г. (Вейделевский р-н), полковник Некрылов Ф.Н. (Алексеевский р-н) и многие другие проявили святотатство. Ведь высокие должности и звания они получили именно от КПСС. Организационно эти конъюнктуришки, перебежчики, дезертиры с поля идейных и цивилизационных битв порвали с КПСС (КПРФ) в 1991 году. Сейчас же «добили» в себе КПСС, ликвидировав нравственную и идейную компоненты. Кто мог оста-новить эту зловещую ложь? Честь у человека отнять невозможно. Честь можно только потерять. Грубейшая кадровая ошибка КПСС на примере вождюков-уроженцев Белгородчины, которым правящая партия вручила генеральские погоны, а значит, большую власть.

Офицер, учёный, коммунист, уволенный в 1981г. из Вооружённых Сил в запас, А.М. Сергиенко, как личность гранёная, имеет полное право, в отличие от выкрестов-перебежчиков с генеральскими погонами, фактически разжаловавших себя в рядовые, зычно бросить в любую аудиторию сакраментальную формулу вежливости «Честь имею!».

Мой секретарём и генеральным предателем по совместительству, агентом глобализма и сионизма Горбачёвым, Коммунистическую партию (на Белгородчине). 20 лет А.М. Сергиенко возглавлял Белгородское региональное отделение РУСО, проведя за эти годы огромную организационную и научно-просветительскую работу в массах.

А.М. Сергиенко – уничтожающий полемист в борьбе с фальсификаторами Великой Отечественной войны Советского Союза и Гражданской войны в СССР. Это же тема человеческой чести и совести, не позволяющей настоящим людям оставаться в стороне, когда на их глазах идёт очернение и грубое искажение истории СССР, а Сергиенко был и остаётся настоящим человеком.

Мы обращаемся к одной из самых жгучих проблем современной общественной жизни. В контексте научного и нравственного подвижничества подполковника А.М. Сергиенко нельзя хотя бы очень кратко не сказать об офицерском корпусе Вооружённых Сил СССР, в котором в 1991 г. насчитывался один миллион офицеров. «Офицеры! Народу ответьте, кто вам сдать рубежи приказал?», – набатно гремел поэт. Красные командиры? Но сколько их выветрилось, полиняло, пожелтело и побелело. Куда делась Красная Сверхдержава и её важнейший государственный институт – Красная Армия с миллионом офицеров? 19-24 августа



Поздравления

Ракитянское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста

**ДОБРОДОМОВА
Ивана Никоноровича -
с 85-летием!**

Желает доброго здоровья, долголетия, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Белгородское регигнальное отделение ЛКСМ РФ поздравляет комсомолку

ЦЫШКО Екатерину

с победой в олимпиаде школьников г.Белгорода по дисциплинам: «Обществознание» (призер) и «Мировая художественная культура» (победитель)

На вопрос поэта, заданный генералам, полковникам и капитанам, «Офицеры! Народу ответьте, Кто вам сдать рубежи приказал?», ПОДПОЛКОВНИК Сергиенко А. М. уже 35 лет отвечает своей истребительной борьбой против искажения истории КПСС, СССР, против целого сонма лжецов, окопавшихся в редакциях буржуазных газет и журналов, на кафедрах буржуазных вузов, против предателей Советской Родины, проникших в Кремль и их «удачливых» подражателей и последователей на местах.

Во внутреннем мире, во внутренней вселенной А.М.Сергиенко живёт ген несгибаемой порядочности и этим своим отличием юбиляр абсолютно недосыгаем для очень многих генералов и офицеров. Размах и глубина творчества А.М.Сергиенко, его кристальная нравственная чистота, горячий патриотизм, преданность идеям коммунизма, непрекращающийся десятилетиями ратный труд по защите правды о Великой Советской Державе, о Великой Победе, о Великих Свершениях советского народа давно вознесли подполковника А.М.Сергиенко в генералы. Это генерал «не анкетный, не паркетный», а настоящий. Генерал русского, товарища Сталина, но отличающийся от тех, как писал В.С. Бушин, которые «изменили и продали шпагу свою». И.В.Сталин, принимая выдающегося партизанского командира капитана Наумова, бросил, ставшей крылатой, фразу: «Какой же Вы капитан, Вы - генерал!». Повторим слова товарища Сталина, но обращаясь к подполковнику Сергиенко!

Офицер, учёный и коммунист Сергиенко А.М. в условиях контрреволюции, навязанной стране иудушкой Горбачёвым, ни одного миллиметра научных и идейных рубежей не сдал. Он продолжает борьбу пером учёного и шпагой патриота. Здоровья и новых творческих подвигов юбиляру!

**А. И. Молчанов
доктор исторических наук,
профессор, Почётный
работник высшего
профессионального
образования РФ,
председатель БРО «РУСО»**

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 9 декабря 2020 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крутицкая, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать: по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 91836

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.